

Школа приемных родителей создана для кандидатов, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. Школа представляет собой курсы, нацеленные на подготовку взрослых к появлению в их семье приемного ребенка, избежать вторичного сиротства. Образовательный курс для них обязателен.

Чему учат в Школе приемных родителей, сколько длится обучение и зачем нужны такие уроки, ответим на вопросы.

Зачем это нужно?

Как правило, у кандидатов в родители сравнительно небольшой опыт общения с детьми. Многие общались раньше с племянниками, дочками и сыновьями родственников и друзей, встречаясь с ними на семейных праздниках. После такого общения потенциальные мамы и папы зачастую уверены, что легко найдут общий язык с ребенком. На деле такая уверенность способна привести к разочарованию. Так, если мама мечтает о дочке, которую можно отдать на балльные танцы, вполне возможно, что ей попадется девочка, которая будет мечтать играть в футбол. Отнестись к такому выбору спокойно, принять его и поддержать ребенка как раз и научат в Школе приемных родителей. Часто приемные родители сталкиваются с куда более сложными случаями, все-таки условия жизни детей в неблагополучных семьях и официальных учреждениях заметно отличаются от домашних. Быть готовыми ко всему и успешно пройти период адаптации помогут педагоги.

Как происходит обучение?

Занятия проходят один раз в квартал. Информация подается в форме лекций и тренингов. Программа поделена на теоретический и практический блок. Будущих мам и пап ждут многочисленные упражнения, обсуждения, импровизированные инсценировки, где у каждого будет своя роль. Упражнения позволяют разобрать ситуации, которые

Автор: Администратор
22.03.2023 11:39 -

чаще всего встречаются в период адаптации ребенка в семье. Во время лекций собравшимся рассказывают о том, что такое тайна усыновления, каковы последствия ее сохранения и раскрытия, почему сын или дочка могут долгое время не привязываться к приемной семье, как ребенок переживает потерю кровной семьи. Также поднимаются вопросы задержек в психическом, интеллектуальном развитии, которые могут возникнуть у детей в результате переживаний и стрессов, обсуждаются способы коррекции таких задержек. Важно, что взаимодействие с педагогами Школы после оформления опеки не заканчивается. Приемные родители всегда могут обратиться за индивидуальной консультацией к психиатру, психологу, логопеду или посетить интересующие общие занятия.

Когда лучше приходить на занятия?

Пройти обучение лучше до того, как вы начнете искать своего ребенка. Дело в том, что ни органы опеки и попечительства, ни региональные операторы не вправе предоставлять информацию о ребенке-сироте человеку, который не является кандидатом в замещающие родители. А получить статус такого кандидата можно только после сбора всех документов и окончания Школы. Таким образом, только по окончании занятий узнают все о здоровье малыша и получают направление на знакомство с ним.

